

寫給校長的一封信

親愛的校長先生，您好！

我是崇學國小五年十班的郭吳鑫，不知您最近好嗎？現在快樂入冬了，每到這時候，您總是貼心的提醒我們記得穿厚外套，並告訴我們要注意保暖，真是謝謝您溫馨的關懷。

在疫情到達巔峰時期，無法到校上課，中間又隔了漫長的暑假，我非常期待崇學國小這個月的轉變。開學當天，我發現學校變得綠意盎然，原本植物很少，只有操場旁邊才有盛開的花朵；而自從回到學校上課後，風雨球場的周圍有各式各樣的新植物，到處都綻放著美麗的花朵，使得校園的景色更加繽紛，成爲我最喜歡的小天地。我非常感謝校長您種植了新植物，讓各位小朋友都能聞到花朵瀰漫

的香味，把愉快的心情拋開，放鬆的享受上學的日子，擁有好心情。

接著我也發現操場旁的遊樂設施重建的完美無缺，後來發現全部的遊樂設施也都煥然一新，讓大家能安全的玩耍，並在學生浪漫的時光又增加了色彩。

我覺得校長真是負責任又大方，讓大家都對您的印象特別好。不過我希望校長您能把廚房旁的生態池重造，並優化環境和生態植物，否則水池情況糟糕，小魚們都快死了。我建議可以蓋種在籃球場後方的小空地並立一張告示牌，提醒大家注意。不僅可以維護生態，也能減少學生發生意外的次數，也可加裝圍欄比較安全，我的最後願望是希望您能把大海、布袋鹽以及

台南市崇學國小/郭吳鑫

水蘊草的植物和幾隻青蛙放置在乾淨的水池裡，讓自然課多了戶外踏勘可近距離了解植物和生態，獲得更豐富的知識。

若您能接受我的提議，我相信崇學國小會是台南市最優質的學校，只要我們一起改變一些不足，就能使崇學更美好，大家能開開心心邁向學校。

敬祝
平平安安、身體健康、旗開得勝、辦學順利。

學生郭吳鑫敬上(五年級)



到了勁風的設施，風把我吹得好像在空中飛翔的小鳥，覺得很輕鬆自在，但其他同學卻感到很害怕。這半天的活動中，我覺得大自然既神奇又恐怖，我們應該要愛護大自然，在面對災害時要保護自己。(三年級)

生活。

我們國語教到的「火星，你好嗎？」成功把史上最重的好奇號送入火星地殼，並且拍攝了珍貴無比的火星照片；而好奇號名字的來源是個叫——馬天琪的女孩取的，科學家判定火星曾經有水的存在，水是萬物之源；因此科學家相信火星會有生物存在的痕跡。

如果有一天，人類能和外星人做朋友，那一定將會是最幸福的享受，我只能說這是我跟你們外星人做的唯一美夢。

潘唯敬上(五年級)

中原國小/潘唯

慢慢的人類不停的研究，外星人終於做出了回應！但是當然不只是口說的，他是用麥田來表示的，那就是「麥田圈」，它非常的龐大，而且形狀非常的奇特，還有人看到麥田圈形成的過程把它錄影保存起來當作你們外星人事實存在的證據。

一九六六年有農夫看見有個光球在農田上轉了幾圈，麥田圈因此出現了，這也讓科學家更加確信外星人的存在，所以我們仍然無法清楚的知道你們的日常

戶外教學遊記

戶外教學那一天我們全班去了光隆博物館，我們參觀岩石說故事和恐龍化石，也體驗了地震跟颶風的設施。

在參觀的時候，我看見了不同的翡翠和大理石，它們摸起來的感覺非常不同，其中有一顆石頭的情被看起來好像花

中正國小/陳品恆

，有的又像骨頭，我也看見奇形怪狀的化石，有的化石很神奇，有的化石不平整。

在體驗地震的時候，我的全身都在晃，差點就從椅子上跌下來，但我不覺得害怕，反而覺得很好玩。在這之後，我

你好外星人！

我是來自地球的原住民，我們地球人非常想知道你們的日常生活；但我們的科技跟你們有著天壤之別，所以我希望你

可以回覆我這封信。我們人類因為對你們的每一個地方都充滿了很多問號，甚至還成立了太空總署，其中；最具代表性的美國太空總署「NASA」，從白天一直研究到黑夜，樂此不疲；還在一些網站上發出一大堆的實驗成果和搞笑諾貝爾獎的得獎主，只爲了被你們發現我們的一舉一動。

美麗的校園

我的學校是一所百年老校，雖然聽起來很悠久，可是看起來根本就不像是百年老校，反而看起來像一座森林，因爲我的學校被樹包圍了。

走進校門口會看到學生的美勞作品，再走進去可以看到一排小英欄仁包圍著學校，在學校的樹上，有時可以看到許多鳥，有蒼鷺、五色鳥、綠椋鳥……，有時還會有果狸來拜訪，而操場是藍

色的，彷彿在天空上跑步，後面還有許多好玩及五顏六色的遊樂器材。

走上樓時，可以看到美觀又有點抽象的畫，再從三樓看下去，美崙溪就像一面鏡子照著綠油油的芙蓉山，這個風景就像一幅畫。

每當放學時，因爲學校的風景太美麗，有時都會讓我想要下來看一下風景再走。(五年級)

明德國小/黃宇婕

二十年後的我

台南市勝利國小/簡彥昇

二十年後，我已經三十歲了，我每天都

會打扮得很帥氣，也會在出門前梳好頭髮，皮膚很白，長得眉清目秀，十分帥氣。我長大要成爲手機工程師，每天有很多客人來請我幫他們下載程式，也會幫他們處理和修復，大家都很喜欢來，價格也非常實惠，我很有耐心的處理顧客的素求，有很多人說這家手機店非常棒，讓我感到

非常開心。

二十年後，我已結婚了，我也擁有可愛的孩子了，假日可以帶他們出去玩，孩子漸漸長大，我小心的送孩子去上學，我們的孩子健康長大，我就放心了。

雖然現在我才十歲，夢想在三十年後實現，所以我現在要努力，才能向目標前進。(四年級)

